



14.11.2016

PÖYTÄKIRJA

Oulun Vesimiehet ry Johtokunnan kokous 10/2016

Aika: 14.11.2016 klo 17:30

Paikka: Oulun Sukelluskeskus, Tuira

Läsnä: Pasi Pentinpuro (pj), Markku Heiskari (siht),
Kaarina Jormalainen, Ari Isola, Mikko Kalapuro ja
Markus Riihimäki

1. Kokouksen avaus, päätösvaltaisuuden toteaminen
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17:39 ja totesi sen päätösvaltaiseksi.
Todettiin kokouksen siirtyneen 7.11.2016 → 14.11.2016 johtokunnan jäsenten muiden menojen vuoksi.
2. Esityslistan hyväksyminen
Esityslista hyväksyttiin.
3. Sukelluskurssit
Lähikouluttajakurssista täytyy pitää vielä kaksi teoriaoppituntia. Markus hoitaa asiaa. Juhana on lupautunut toimimaan kouluttajana P1 kurssilla keväällä, mutta hänelle täytyisi uusia M2 -kortitukset. Päätettiin uusia Juhana Heinon, Tomi Väisäsen ja Markus Riihimäen M2 -kortitukset. Päätettiin uusia myös Antti Salon M2 -kortitus, jos Antilla on halukkuutta ja mahdollisuus osallistua koulutustehtäviin jatkossa. Päätettiin valita Juhana P1 -kurssin vastuukouluttajaksi, jos Ari ja Juhana saavat asian sovittua.
4. Taloudenhoito 2017
Todettiin, että kaksi tilitoimistoa on antanut tarjouksen kirjanpidosta vuodelle 2017. Tarjoukset olivat noin 500 euroa (Tilipussi) ja 1080 euroa (Rätinki).
Mikko Kalapuro on lupautunut hoitamaan laskutuksen ja Ari Isola ostolaskujen maksamiset vuoden 2017 alusta alkaen.
Päätettiin irtisanoa Passeli Professional kirjanpidon ylläpitosopimus siten, että vuoden 2016 kirjanpito hoidetaan vielä loppuun Passelilla.
5. Uudet jäsenet
Merkittiin tiedoksi kolme uutta täysjäsentä (Tuure Varjoranta, Vesamatti Auraneva, Toni Hirvaskangas) ja kolme uutta oppolajijäsentä (Tuomas Laitala, Tiina Kantomaa, Eljas Kauppila).
6. Kalusto
Merkittiin tiedoksi että Junior II osat on hankittu. Alkuperäisvaraosakansi ja venttiilit maksoivat 300 euroa, joka on edellisen kokouksen antaman budjetin rajoissa. Myös käynnistimen osat on hankittu.
Merkittiin tiedoksi että seuran veneet ovat talvitelakoituna.



14.11.2016

PÖYTÄKIRJA

7. Pikkujoulu

Todettiin, että Teemu voi halutessaan järjestää OVM pikkujoulun omakustannushintaan. (Teemu on jo alkuvuodesta lupautunut tähän.)

8. Ilmoitusasiat

Merkittiin tiedoksi että Markku Heiskari on seuran edustajana pitänyt esitelmän Tuiran Rotaryille aiheesta "Oulun edustan laivanhylyt, niiden etsintä ja sukeltaminen niillä".

9. Seuraavat johtokunnan kokoukset

Ma 12.12 17:30 Glögikokous uuden johtokunnan kanssa

10. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18:13.

Pöytäkirjan kokouksen kulun mukaiseksi toteavat:

Oulussa ____ . ____ .2016

Pasi Pentinpuro
puheenjohtaja

Markku Heiskari
sihteeri